axesvizn,  UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO

FACULTAD DE INGENIERIA

EJERCICIOS MECANICA DE MATERIALES I.



olewa Cldwloy @ dyea de o seeadn Trawsvenal de lus baros Podowa  Pasa la eshvctvia coda congugoracion witcia) s woedfia eu o

adowa mostrade. Todws luy bavray son del wusmo maderia] yhe-  Favw dedermnay oy esroona vomale an le @lywma wfu de wadera y
A o miswa area. El esruoreo Mot mdximo e todo el silewra es am lus vaulles de acow ol apliat lu conga P de 5.5 T Sopouga que lo
looollg/mz al aplzcm la QN Y- 207on fowe A oy m;mﬂamwl"e u/glﬂa y depeie 10 pewo plopto-
T §7777, 25l
T d\auuetw de Vaﬂ”(u de
o acelp d-li%om
L Fuwod = IOSI@/W
twm P E i S
& o o aceLn = 2N Ko/
I
\ , \ - R |
2o L0125
3 25 "'!;‘ Madewn sorcifis 545 o
Solocwsn © Pot equilibne X =0 L RIRSINSRINTSISTR
3 ,
T, son 36"~ B 101 36= 0 L, Colucioy =
: f 1 e)fn/ =
. uﬁ P(:)( ZF\A:O EL,l JFL % e - ’ﬁ *

K Tg for THy=o F+TatTz="
2F +R =P o)
! Do c@wpu‘\',bhdué de deoumacones ; de la Higorts de o L N R
//QL-\ 5 goede de. - r~—_$ o for owpah blided de deporuacoue
?| &u;em = Swadew r Snoal = ({u.uadopf‘ 0.0115 @

A A :B = A 3° = N3

‘ 273 1 9% 20 ’\[2: A é&: fx&k S = E,zoi'\ Ba- TLU.28) = 227 cut
(owso 4= PL To@a) - B R b Ea Au Fwr 3
EA \f'_ﬁ AL 2 AF

T +2% wssc"=P L F AR =P H

Aur = 91525t - SU)‘}\}\)LS(’U&O Sun wn @

FT—:Z: 2 R . .

) B L(!OO')(_Q :O,o/zgf(ﬂiﬁm
wil hgeud catra i FreapF =P i. 127 (Zi5xet 25 Uy

3
o= 4P Fo=2P lo® - P-2F _p0s25
4+3/3 AraVva 2571405 105
Fi= 1699 Ton Fo= 6.5125 Tou LooF, -25.77P+ 51.54F, =0.0125 (%7016
Covo Twax= )oog/w’“ F,-)73953, 40 - (14189 Turews 114289 = 935 4K/
1S/, 54 /. 227

p= 35649 . §.64%um®
oo Fa - 5500-2C1147.99)= 3204.21  (Jwadews 320422 129.17%
25



FXOHQU\MA SQ heuo_ 01716% }ZA“A Ytlg!du,go.ﬂ(w,ulu ()m‘ d';m ﬁrqm Y }eg,u

el diboo u datey aueres.
aXDoude 4 Jgko C{tho‘ ? paa e la Lx'nu pertanes co

hortzoa k! ? .
PO Dy d aub 1 doroan los fuates v P=dotoky 7
T+ 47“‘
A= Sow? A/r/d “F
[ Sun ’P Ay Zant lua
A S t
1 : ® &) “1 L
1_.__., e 6,&,7,,,,__.-”,;’
golk)(léu'- POK Qq,U\\lLWO ZM@ =0
5 E’L - ‘/?(L
Por ZM@:
3p = PGB
) probl ewte

Por condion de detomuuou de

A\ - gz

lowo A = _EL
Po oy - P (300~c)50)
200E (D 300 E ()
O (56> - 300-C (50O
300 300
Az 360 - |B0wr
2
S P- doooks A= o (*225°Y150) - 0, 065w
2 X0 D

Fn d hueeo de vv ubo de aluunuce e tihoduge sut
Defermiuar b wicx

Problows

batwm de tobre 0./2mw mus larga Qe aquel
cavan Que ¥ pucde apliar o} sivfesgy wediaute vua pluca de ngide
it o se Feven ko diweuoser y pupredades widiadas eu la

Frgum. ?
CLZTIZ
A]ULM‘\\ALO'- W CDBYE
A=20 au® A= 12t
25¢
(rp?m: 700‘(3/(1)} v Qﬂpqu\-‘ I400V3/a»"
E o= §x00° Ky At Bz 1200 Kyfun®
R o e AV S G A
%(;[U(m/u g & = ap H000
Te (25.0012) - Ta(25) L6.012
12 X/i0% Y Xios
Te (200.086) = G (300) + 115 200
Je = 800 Tr .+ 15 200
260.096 700.0%
Te = %_o@uoog 4 115200 > ) doo
200 .09¢ 200,096

p =200 096 T - Hg 2o - 549

Puox = 549.9 203+ 1doo (12) = 27 796y



?mbf@mq |- ?Qfa el S e W (Gslﬁaao Je‘f@,xmmar (Q lcs

roerzes veimoales ew las banay Tyl y b hos desplagaumcates

ATca) o honzantul del povlfo de aplicaciu de i carga Chute £

l‘ X AL 5 cwm?

{A]l :4(1/\/\1
Fr-2Fn: 200 Kol

y ./ ) ° T/ T
Solucwowm Por Zﬁfo Tiees 66°% T2 o 46°=3 U \ /
fox Sh=o -~Tismer’+ Twuds® 2) /
Te(2) Tz nd6® 7, - Y2/ — -z T ) §2
v 6 27 yyz P S

T, = 2697

SUSJH‘}U\AQU\AD en (y) QT, TZ v@f- To Y2 =2
2v3 z
- Soshdgeuds T, o @) ~

Iy= 2.20Ton
paa lus bmwxijﬂuz heue:

Ay = 7‘2)(,/_(,’,3‘r’ Wo' : 0.622cw

2%10°% 5

L= 2.6 vjo¥ 2H0" - 0.134%s
b %0t Kd

De (BOWAO,“‘\'\’:A At= Avcos 60" — Aoy 0 (D

AD = Av (03 85" , ah (o3ds® <2

-t * i%&éﬁ_:?l_ — l.6%s35 (w
Lo a8 ¢ e309)

| De )
| OV - A e
\ (b 0"
NS &ux\ﬂfuﬁm&o eu ) Ag- [Arrlaees 300*5\,,\) Cou s
N i’ el 8ov
A T
o A

Ar = o;pnro.osasg): 6% 7 cun

©.S

G‘.‘Eﬂﬁﬂﬁ.?lﬁ

Prebeme ha placc impuifamente vigda 4 ago poo fotal om-

o i
}mwn@went'e distibode e de 50 poo ¥y este sopm‘,*a pel Fres Teusores

de la wima seeetov Hausvenal Y del o wokerial. Detesmimar
la. pav@ de la carda. que sorm*a cada fewor.

- ] 21w L
| @ : @
Q)
4\M
[ T3
- Zun ,1_,\&-44,
W = 80 Ton
%O}UCLC/‘V\ : POY Zﬁﬁ =0 T4, 717 W w
o Tor SMg=0  21T,+4T=24 @

f

Por CDuApa}rL(lldQJ de de romaunue
VAV Ay (L) -Da
LRI

|

|

l i A'L: _'_,('-3511»2.71&3)

i i 4

, 1 (owe A= PL y Eh = E R = Euby
i Ali [‘31 EA

I 5T, = %(454.3’1'”5;27)/3)
207, 52T+ 1357 @
Hacreudeo yvmvmuom lc&exuauoue& ),@) «3)
Tir T4 Ty =W
21T, ¢4 T3 = W
527, -

gQ C\OMCUQ :

20T, 413513~ ¢
Ty = 27,108 Tou

, T2= 24284 Tou

Ty = 23.608 Tou.



Froblews  Tres vanllay de lo miswia seeeion Fawwersal (A=swn?) s Foblewn = Una barra vigede de poo desprecable edf aalicelac
on eXframo y sopoa%'aa’a pov dos vanlles, pua de brovne o ofva de ¢
cowto 3¢ wuestraen ok gora Defemnay la (e maxawa P gue
de aplicavie al 5o s exceder d esrereo de oo Fi/an® en €
e wi ol de 1250k/wd e € acerd.

duA en un muwo plamo/ (oo §¢ LMUQAth en Lo Flaofa mpoﬁam UG Cch~
ga de 600Ky, S{ para el acero F= 2.1x0° Ka/ewt By pava €l biovce
£= 2400 Kg/ewd, encontiar :<a) hoy espoerzas eu cada vua de las vaw-

llas  b) Bl despluzamneuts vertial del poulo de aplcacisn de la com

MKLLLL/L{/_L“,// St 4L 2L

pP- Sooo Yy,

Solocicn:  For siwmetna las pornas e luy bovias de browce ton tquales

Py SFp=0 2Tatos 3° +7a="P )
fe o Figna de la 12quevda
An 0520 - Ap

Cowo A= PL Tals coy20° Tole
1.\ Aa Ep Ae £

Tale oyn’- To la

Cowo Lp= La !
Ap Eg (0N

o5 30° An Ea

lhE@(wsao’)ls ‘g 6:0'3]A

A
Q)A‘h hJusQu&o Ty ew (1)
(23 A3 +1)Ta = 5000
T - ;zqo,akg
Tp =997 kg
T3 - [({7.42//9/‘01

= 9290-3 43¢ O-qu(Uﬁ
A EC2Tx104)

T A 32903 = 653 06 Ka/urt
5

Licces

——

Ao+ P=3cws?

=2ty hut
2m
8)’0J\Le" A-’ ’Z(MAZ .

g S YRR ]

E:XAU(?WJ(JW‘ . 2,"‘" — ,,,,{{'5?‘: ;
, Biowe I [

,g:ni; JEE U — |
b

2P =Tp +4.5 T = (1)

g{j}k?((O,U' Por ZMI:: O @

- “P’ . | ;ﬁb D( lu Frana o]ﬁ [u IquOnda
Im 2w ).Sum |
N Ly - An . Das dshe
TTlay I s )
18 R TAy ‘
j{\‘w‘ Cowe A- 0L - L
P EA £

T = Goas)an -a1s6s
3(0.34)

D(md@ o On so \Ja‘o( UL R
To = 1280 = 333384 /wr < Teoky/cn®
i Jlbufu Ta :?T(aaa. 33y Yphg=
Te = 3C125¢0)
Zpﬂlbﬂpl,kdo extos valous eu (1)
3P 12(333,33) F 4.5(3)(1280)

P 6959338), -



Poblowws.  Un ciliudro de acoro 4 vw tube de wobre estuun compt
midos artie oy plates de oua prewsa cowto se ostia en Lo pigora.
Deferminar los exroerzes ot el acero g e el whie aif cowo el aror-

ﬁwuueu\)(b vmﬂwio, 0

ANARNANN
ANRARNANANY

- D
1

Colvaon : Pov coundwdu de eq»\ll)onb:

Pacern + Pobre = P )
Por wm‘ml‘bll(dad de &e{:owuwou\e\

Eucorn = € globre T&; 0
o FEo

Ta= B @ @
=
Q)xh*\)uaouéo (@ eull)
&-L Je /_[S_\z+ T(prdd T = P
Ec 4 4
Je If{z ﬂj&l-&}(bl,cn)]:?

= 4P
a2 (Ee-1)+pt]

Jeo = Eao 4P
Ec ﬂ[( —%'))Jz+ 6’]

- 4P
e Jd*[Ee )40t

Toblowe.  Una batia de acew sibada en el wfenor de v fu-
bo de wbrg oo 3 W)O@ﬁfc\ en la Frauia, Jﬂewe o0 exfTeo Vo3
d@ tun U Do do 0,25 . De%ewwma{ los eifuerzoy que e ovg1 -
v e aubos welile waudo la }\)OYCA)G‘QJ?OQ/\\ de colocatlo

“a fope” se hace quat wedwa weltu.
\2«‘0-150»

/’ Aacabr 4(1»1

E acans 2.v0°

E0cw 7 Acobie 7 6 cwat
F cobres I 2)(\0L
kB
(;O UC.LO,U : A,Q: ‘O__Z:?‘. A»Q‘*U})o T*O!\A\llo: C,‘Ub:?
2
P_& + PX = 0125
Taho F A
P-_pi25 - 025 . 605t
Ko 2 Xe [ 4
FoFe A jof 24 L e

Ta- 6058 - 1514.5 yﬁ@n
4

Te = 053 = 1009:67 by fuu
(‘9



Problewee  ha pleza de la Flgura de teecton cadrads, Zoyoﬁ?)\ P

ona cavgn P debids o la wal 4 a w peso popin, v diweusiow
Touswrsel sopre oua duwmucson tofu) de . 00015 ovr ln secets
Jo 00002 eu la B-b. ¢ Guau valen lu toga P el pex

p-A
polowefitw 5/3 le defowa(ifm loug\ﬁ)d!uoj fo ful 2
VIRV ILIIVIE
924 | N 0,25
Jf E=2x1i Iy fuw?
pl L B/
a= 25cw
a i
A A7
@
2y
Ud,olu\ 4
/ -5
gA—Al = génd':_ Lo ¥[D - Pta/al
v Da Ea?
Pt ¥ad =15 Ea yi5° (D
)
Epg = Ea-p' = 2410 = Pr2Yad
Do Ta?
P +2feds 280 wo° (2

4%

cw

Bu;auc/o @) de UB) X‘akog_gz_ax,gs X: 6.5 Fay,p = 0.0%
Qos‘%mdeudo e t) ° v
P:¢f~5—o.s)%ki,o‘i %a,(,of- 200K
) s (4o § 4
Al :‘[ L&E_%ixz é%}jo(% 99%59 ’(>d)( :fﬁLj{aro.S;o A<
4

FHE - 8,240 Cua

< {a ~S 2
Ap- Lo, [au EL NS [datcos(40'] - 1u

de destidad F

Part ¢ elewred fo weshade, W& wucee u twedolo

4V AQ}DWQ(L(;u ’h{;LMUUAQ) Ab, Jo pzde
OW\@U\QA’ o valos C?ej wodol de Poisew D, e auchio b Y
axiaaow de whiven AV an :Fumaﬁf, de P oo, Ab, Aa LAY

YO blewuc.

lew

" \/J' = Obc

\/; Sla- 80D (b-Ab) Ccrao

AV = \/(>'L/4

Dy bal ) OhzEph 5 Acs céc
o Eo= Ep= &
VB = (1-9&Da (-9 blIeedc
Vb= (1206 + 026 & -2 0 £54 DEE el
(eono Ec o3 peapens (08 ®ruues de pdeu Wy o f

depeeran

V= Cra)EY = (-29) P abe
abeF

AV =29 R
E



Poblewrs  Para o olement wostade defermuars @) has Problewras Tawontie o didwehy de las swooroney Hravsver -

feaccioues ew loy ewmpotramentss 1) hoy esuerzos normales saley 4 9 T del sisfewa wostrado paro. e Tesufo las ar-
e las Soeotones B, B € qas aplicadas P safipachsaureale.
LLLLLELLLLL Ll L - T
T A= D’ P=26"ov o
40am A A D = 30t q’t =20 K‘i/(‘“z T d ]
— " 2= [€2)
0. =4do 2 4 P
Dy = 40 cul Te = 40 ¥y /au 2] I;
foem| = £= 0.95 0ok fu i)
4+ | o] [ B
[Co e < J PP o o
Gobaow:  Fer v ehiducas le eeouey 1 gt
- Ve ’ = 2 = 2: ﬂ&l
D1 Ufl R, H%&D
Dado que B3 bus 154, - A, A, =4n
De lo Figno de la t2querde apliands A= % for equil biv de furiay, de avado ala tiguia de e
Q: Tl;l = Qg 172_ } ZAZ% Ilé&)l(()id)() gSE‘ZJ‘; 2/(? [GR
7 R ; ' )
for equlibio 3Fyzo Qirls= P (O Rl o S L
Riceo) - Bs (7o, do) Susdiboeado en @5 b b,
A A e 2
200 - Bay Rild
100R) = G646 Us Ta2 Tdr wdd
/.52/:& @) ?QS;SPA ’ZJ:E—PL
gu&*\}\)tﬁé?uolo ) el SUAJL\}\NJO([(L? euw (1) )
PFN ) +15@ = 4o Sy =40 =16TTay s +9 25 =2P S Rs=10P - 2070y
Pg= 24T °e © ”
] = oA
24 Sq* 24000 = Goolit Pi- 36Tou
= = 6O (775 z .
o__| ¢ . 40 (owo P=GA 20p00 (&) = d¢ = /21324 di= 35 o
201
To = 2dovo = 00 kg/cus

z z

' 30 (3go00 ) = d. =1145.90 =(33.35)
c{w - o

de=33.05
~16000 = ~300 b fut
e ] 20 ’ ije cl£: 35.67 wn




@ob'@u/m EMHQQU\CJD QJ t’(euo de ";:t W&m P@mmblu RiULCOWN

k‘m‘ €) J‘QU dQ 10\ &Q/QCL({U) YD‘PJ{MU& P(u&& (A baum,s by 9 B¢
deo lo amadoia mosfrada eurploaudo acorc b-3¢ o

Ty = 2530 L’ /uu

\Zy P= 2500k

Cc\solU(‘u’)u N )Zo_zoi\)\wclo l amﬂt}{@ 3R +\QU\9 COULD r&su”hcfo:

Qi P= 25001y
Con U = 1618 K5/

Tas = 2500 (1.5) = 3750k,
Aas = 3150 - 2. d7€w’

7518
Toc = 2500(5.25) = 13 125K

ADC: /12125 . £.65cun
51¥%

2

Problewaa o pv oo g e ey poblowas de treslabi dad
biavtooh &d Wit o de la fiqurg, ha Jecatdy

dudrar lo. olovwne.
ol por[é( e m acevw qoq‘ o 0387
!

|
depe wr wa drad'a

160 Jon
18 Ton
e B T
‘\ Pié: ZgODKo)/(uA’-
v 2w l
E = looooVie Hlal
l\ El: Z)(.’O‘kj'i’(u‘l
” 7R7RC=), 4
Z2.5un K
Colocttn: T Goxld = 94Tow 0,85 Pkt fyha
|0 Pa= A = 0.00% Ac
IE,T *"L'—T fu =940 = A (osfire fy )= AcJo. 5 (225)+ 6.08(800)
| A= pdcco-395.76cwt VA 2 20 an

| ' 717-15

,AQ = 201: d.OO(UJu1 ; Aa = 0.0075(400)= 3ok

75
Lo = P
| R Cinpd
= é = LléLQ_‘ = 29
Ec 104/22s 15
L\O& arvorezot de 1waao Son!
£ 3
k= @o oo = @@ 000 = 136,30k /uit
4 40

deo (1+ 224p00l5 ) -

S 22 (1363021319 18K /it

‘)[a—“ A r(_
/-5



Problows. i [“50*8(* P que m(’mh* lo. asmadura del w00 Poblwa e o sufowa mostrado calwlar el drea de lus

es de ¢Tov, duenar [u cwerda superion ohihzoudo augols  ermiones Tramsvendles de lis barras 1, 2,3 4 4. Fuiplee

de aceo (ovo oo o dos e&palc\a cou espalda) acew A-36 u 7(% = 2530¥ /cut. Cousider el aspuerso ver-
wmisible en wwpm'om /3oa1 al de fouston

; A=2.5m
q pam = !Eooié/wt;/ 2w P: 30 Ten
P
pooBwe g B
Coluirdu
13 18
£ o Qlocww - Por Qqul(brzo on el nodo A
13 C R 3 L NG T Steze  4Twu 3 =TRYu3s =T
. . P Zﬁ&r—o 2T) s 30°= ¥ T= %
Por Qqu\llbuo ou o nodo B
AS@E-M’&_O::IZWI T T X?x:o;Tz:szeMBO':\%é - z’%
T
o doy du%ulm de 247x 2l x e //30 Ehy=o0
A= 1202t T2 Ta=T2 (o 3" = % pE *E—

O v angols de 3% 2"k 7" (owo Ty = 0.6\y= 151814 /w?

A=l29uu’™ A=A, - P o 3ome =4l
Y30 V3 (is(9)

Aa- 2 - Bogo - 5705wt
wW3le  2y3 s

Av: P = 2000 99wt
P 2.(4518

€iccion
Eibitorerag




Problewre.  ha amadovn de o ziavre cu el snfenc de

Cayqas m,io&%mcjo, SQY&/ fh@cin& (i)U‘\ aoe o k36 SRRt ool
especifiuntove del AISC Detoimive of dres de fa secica

h’uwswrsa) TEQL‘QHA& ew (iia BUG de :"(u JI%HQ* 20U eﬂ;m’u;
1{@&2\2&5 m'}mmos de feniibu

15w

0.5m

DQWQQA de @fetboi el analin s (,,\o{lwm los esclh

dos §

Coluaow -

Coulo Q% = 2 Sohjﬁul
fo= 006 fy= 152000
Aplicauds Ay = P

t

Aag = Apc= £000 -5, 26 au?
1520

Aoc = j0 000 - 6. sfun’
Is2s
doon. = 268 cw®
IS 20

)(!\LR =

V‘chwa »:\ﬂfl. Rt Q} ’i»’:-"‘.}o d\; ) ‘!*4 +UQGD (»'\,\)«‘_UJLO d&,pmjr

| » e \

Vo 10 ewpla oua airadlte (o (G mostiade. S e sitewa de
] | ) ! R |

faraal s el dido Y auGaua 3¢ uart ew acero A-3s

LY
[ N |
1 Rectny Tyaiverial

(Fy - 2530k le) Yeriue o dwa oe
| ! ! /

tequentdo @y cada oaa de las barias pave que oo adore

foudga v arepefawieats  acewado, Crnideyw los espoor-

./ N / |
203 QN Jf&u(ﬂf,o,«:,nl ap (DLU\OLPMOV) I%U(,;:B).

®
1-5wm } S ] -
\\ ——
; 3 I
3Tow eTou 3Tou
_f,,,. — e - - ' U ..._{4
2w K 5un

Sduvaon

Pt = 0.6 QA = 6.6 (2530)= 1513 Y:,/uﬂ
A p[(éaudo A - ?A
e

4

Asqgz 12000 - 7905 ant

Bie = 3000. 1A76cun

15 1513
biaz 13416 - £ 938 cwt

ISty
Aia= 12869, 8149w

151423

Ase = 24000 = 1591 cat



Roblewte.  fara. o ugo wosfiada ew lafigora cbfaiga lo wiagn- Probleurs Usaudo €l canceph de blasticdad (dea)” Croche
bd mériwa de lu wga ouipemewedte vputida w e puede  /oyaontl out la P@fre alf del dagrame) (T~ € cwaundo &3,

./ M s’ 7
Soosidu el epuaize d&)#’“‘“a‘k = lov del wowenh levicnaunte Gl o (p(oﬂﬂm) que poede so-
1T - = ot o weotds Transiid wehada € Ty = 2530Ky/Cuf
— -/
9 o e DB raclhyde Founa (s f) de la wiswa teseton
7
z X
:}__- . . 1 2.5cun
Soloatn : Prunao wedelomua o pescatn del epe weho 25
U =)oyl k054 144 AT = 5i<llz = 4. ¥150un
4 10 +/4 z 1 2500
ds = 4,075 ) 94‘ = 10,125 twa
T= 1o jo(4p150% u_'%;f»f (2126 0.9333 11204 + 22863012 Sedocinn -
— 4
T=557 6250t 57 I::l l'_*‘ I=2 f7.0(7g-5)}+ 20(2:5)(]3.79) J*ZS'(ZZS)B; 22 15.54] cut
Cs = N&3gcw>d  Cu=5507cw3 4 e G + S= T2 1420.9627cu s A - 2(15) +125C2s P 2%
Ty = FE =200’ ( 16°) = 2410 = 200019 /eyt ) c 2
Muwox= Si Ty = 2000 ¥55,p74 =110 143 14 ty-an g *liz502:90¢ gf ;70_6?-9 379] = 10.36Scu
Muax= 1014214 fo-u = (101444 T £= % (d,rd)= 31.25(10-365 +10.965)= (765, 6 15ca®
Mell{pml-l Muwax= %QZ; Wi = M) 481 ¢ Mp = 2 Ty= 1765,625(2530)7 4467031 Hy-can
= & - Ix5.65 = 11922625
Wwax = 2( ),}qo/dno - 2.2029623 - ¢.244T136T/,, K < e 0t

Wwray = 244-11 K /un



P)Obl@w Uua Vlga de PMb& esiin compum?q de fres wate ~
viales, acoro, wiaders y alowiite cou la Weckbu Trawsvensa) -
wmostada er b +iga; las fes pa\@/ se hallow £1uweweu fe
ou1das eu)ﬂ@ (0 ole wauers e o em}e p@i;’ohdad de dey-
wunouts euve ellus ﬁdbajau (oo s puidad Deter-
mat (o wacaitd dol wameats wibiuwn que poede sopor -
fuy la viga c';%os eyvpeioy powmisioles sou ! (peos 1200/
Upalow = XOOVS/CLLAZ Y Tp wadero = 100ka /e’ Fucews 2 1XI8 ki,
Talow = 7)(/135/@/auZ Yy Fuadon= 10-5)([04@/(1“1.

T_‘_i()uﬂ\
Acevo F;-)QM
[____,___ +-
Maderw {fcun
Al()w\u/\u: bow
A B
Qohﬁbw Focow= 20 ; Eclowiuw - 6667 A= 1130wt
1_,___39221____1 Futadeis Fuaad e
L ) T Tsem q-‘[“.m ¥ 1o . S+ 200 5] . /6. 27 (s
lo 1130
1 S
Ter Tz (Legr)(e) db0(1320)° (12 600623
= 1 (¢ 61 (L)% dooine n?oz)&no >2ﬁw*

T= 12335320 it Su=153n3%) S 2196341 o
Eu o wedew on la {:\ha LA a(odada o= 12 49¢.4 95w
Mu = [249643.5 k"

(I%&D:l/l_z%’) = GO

- Y00 100

—
12 o
. 3

n

o
~

U= Goc1196341)=2T17004¢ o (Rage

Mal= Tio( 7511370 =946 ot 94 Kgmcun

Vivblewwe Ut cauhhver soporio el cofea de (argus

3 qummﬁ%aolo eu [ Flaoa, § . sacctdy Transversal e-
ne o cunonsounes tndicadas g el poso pupio de la vige
oy de 3Ton eu ol @) Determina %og OYFUNT0Y M OXI Wa
de fowicy, y @ piesiow b hotalizar el ge neuho , ODiby

lat on cwoquu de! diwgruma de experzey

- : 1T
/1 4‘0!}\ Y i
R Sl AT I I
- Y L M‘d—7'2 ~uwA
i e
12¢Cun
—
Coloaon . = KMOMQJD cel apogo e
£y M= 4(2)+ 3= 1#T-w
, :&: 12 ( 30 /’ Sg :(,_3_0_)5
V2 15
T I\dr 3002° Sg:%@f
i2
hos espoerzes ent los poudlos BB C 4D lou
D
« Tr= 13000000150, 1200006) = 2000¥/fu
(3013 30\
T = 180000001 ~ 12000062 = 0,0/t
(30)? 30 (1)
& = -18 0000008 4 120000(6> = 0.0 ke
(20)* 20 UD™
T = 18 0000009 - 1200000 =-2000 I /e
(3o 30019%
o (LLUU TB= Te =¢.0 ol e wcu}w pusa pot €se
L - pumLU
C \ L, :\
v



%EQZA; B ona %@3& dgﬁec»mg‘z,bw Uv{u} Yiqa que poma Pobioana Dlfenier paa Lo viga Coga Seeetbu Tiansvewsal se-
pavie fm couperts 0portts v carga hidbitiha cante muesha, o) whkmo woweuts distin Me que opefe;
L MUATTA A [(L ’_}2!.3!_)!”\’}. OU{QU}QY QJ FULI2O e el PUIA%Z) D B W\Cl)u\@uﬁb Pldi‘hw v Y o F&C%bb de fauma Ti = Mp

: M

/
d Q O - \( [ ,f ) . N N . 1 g
e lo ity 6-o debdo d mowrests Heqanule Considevie €\ wmateial et platiio perrects con v var
T ’*:% ge,cuo;;/« a-o loy C‘Q P\A:ZBOO% /CUA2
I 1 ! Sc lan .[ L ]
g |
25cm
l\M J h 5(_w
L a.| la S
P %IMI5J5‘+CW 4
lw, . 14cun
I SR AL
7506/m
Soluddn : F wmomenh Feumaule eu lo sty o-o
ey M=Eal)-w@wn o
z 3 lew 4 ]
L DQ] dca%m(uu de la (lq;i)l@{c{@ por eguy- 1 7
o libxeo SMp =0 (- 150 WAB) =0o ) 10
N P~ 16023 - 563 1% [ Soluaou Tz logfe™ %@B: 3413.33-2052= 1355 33 vt
W 9@1 )maucduaog LQw«%qu(’cJ 750 ~ W . S = %_- 169.42¢un®
4 B 2 oe
N . / -
- w = L%,Qp = 600 o /i Tl 17500 Me:@\ Cz 2506316942 = 423540, 6 Ko -cun
e, Jo M =563-500(2 = 23 0¥ -w \ST L Wp= 25tiotxis 4195 wie* 47
-8 7% T3 M 4 4
p=BTSH2.25) 1107 4995007 fh-cw
= 21505
1 2{@;6?% ZS%S}L[&I* [ Cvz J o 4;: Me _ 497500 _ 117
Me 4225406

T= 25620, 9+ 2812.5- 28333.33 cw?

Tp= 23000 wjo= §12¥K un?
29333.33



Probewa.  d (ual @3 o mbiwe expuers que cwrie an lo
weecrou "N de vuaviga con lus coudersfic de la #igur?

\Zml:isj/w QD% D ]EOCLM
ot | 5
- 2w T Son 7 “f*,z—ms?

Coloaon  Fl \u\ou/\@u‘l‘o en IV es

M- 2 W
Pov smetia o= 25,3 = 1.5
Z Z

M= 75,2 =75T-w
2
=1 (12%2°- 6e*) = 103 g-0.5)
T=75 %6 cunt

-, 5
(me.x, 2 L5 WG ()= 1000 K unt
75108

Roblewa  alevle el valor de lu carga P que pede apliane

o lavyga de lu Flguio- § el esruarzo _pomistble en Hexidy e

T= Iscoks Aul, o & Uladob de sesttby dithe e S=zr00 ad

P

hwlcign

l R

5 v
| |

L
1>‘2wsL2w1[’2w1f

Colucdu

Dgrama de Mowrendo y[o,umaufe

)
L

MMM= + joo P Yg—tw
M- f<s Lo P= [500 (2700

P= 4o600 ey



Poblewa  Pwra la vga de la Figore defannnar @ pewlle
apopado b pars gue spole s cargus indicadw s exee
der de 1.oan la Hecha en el ceutw delclar g sv que s
sobwpase € eypwarzo cdunsible” a o Flexicu de §5¥y/cui
oy E =0 Y /e

ks | BoKe
A l l B h
A ] X

1 100cwm | (0w,
1t t .

140 ew v

iy
Solvadu: Pesduieudo la Viga, pot equ\lfbno TMy=0
20(100) + 30 160) = 300 Kp
Por Zﬁ =0 [24=71333y,
Obkumeudose el diagiama de woweah ‘fz[eﬂlouaw
to y a)o’(muzlo ugu cw‘)uggffi}j“
2100.033

/ z \

‘. Rp ez 667l

D(ua (a JOACIOn jﬁ(m&—-
ver iz I:%W
T= e (W05 b
Jir2

X g |

&r |
Tor My =0

Iz;
213330 100« £ Qoo 21233 (6oXi20)+@dottkeo, 140
El 2 3 I Ff 2

» 317331/ 140\ (206.66) = 300K %

;D= 20624 34 >

. Yutn Gue la ;:(e(lm ub;rtﬁua) e ) an d ceuho del clue
| = 26665%}4 Clso}_j%-}tﬂé 151?/0)(54,.4,6) - _1%9_33 (o) (s)
TR 6k L5V = 20 ey des
- 52%.995 - hz goda
M wax = 317333 byt (T—‘%Lg =

. 1
,\h = % = 7‘:3;’3’3:37.35 h -

Poblawea,  Hu la viga cigada ouro w moeshy, st les
SN Kool p@wmmb!es San B4o by /uut Y gso@/wf a (owpre—
/

6w y Teusidu respestivanente; determnay b karga Pwosaw
ql)o_ poeJe 0y Q“o{{(ado quv Cpue TLaieJ eypu oL I veloajeun.
4 L 2em P°
Zcm: S
1 P o @ P heue so
flocu| luea de accipw sobie
é ' A el et de 810[&({.::‘
pEm_y BSw .
Y2
Coloaphr  El dta(&laum de uxocueﬁm {{Qﬂ ouaule,

/\ Muag> 1P fg-w
5.5

/

t

fva lo. seecubn 4= uiF@ulle = LI

2012 +/6O

Tw=180). 5237wt

Ty-=293¢7cnnt

7 ho. 1w dwgubn delee nevho ety s Xfp}oug
o= 10447 A =1455° 3

kot esteraes taariuios oagten e A y P

R )(
145¢°

T ’“Bﬁg My x = -240=7 - 05 2 p(a,ld)- g&sb\}??@
Ix 19

| ¥07.523 24% .47

L P 2455131

: e

To - *’,5_2( y + My x - 350 :—Qi( SSJ)P (4144 O.Y“@To;w 6)
Ix Ty 1361.583 249.¢7
Pz 169.253 )’Zaﬁe



Vmb{@w@f& d wal e @ Wic[t%ov valor Goe pude alcansar v Pyblewe,  (icelar @l valor de la caoga ¢lhws W para Lo
caago, Teu ora viga cou I ienclou, wudiwaues de apoyo viga mestrada i el matora! del que exte heehe 3¢ compor-
y Sstea se (aga e;\ﬁ;uatucmzad@) ou o Floo, 8) los o come o jndica ou %mgw
esroavtos pamuibles ou oy indicade?

fow 2f P Fuadow= x/0%14 fus (mluohuéw —w -
-l q‘luadem= !OOIS/u.u v _—
Mﬂdw 0o é A L:‘iw\ EQMD:Z‘WJE/‘.‘ 2
1

i/, ) L 1.5w 3m
2 b 2 + z ' /Zgr %C&D:|300‘6/QAL B S —

AT Ugdwt) h 10cux
oookiy - - ..

) e —
s 20C1 [can A

!

— e Y o
/%LN oo
P4 S
W

oo Dugrawa de woweu %m pleu,ououﬁg :

M war = DL : / — o 2000
“ g@luw)m:
va#: \IQI W= Foao . 26,25 a"'~ o
Y Twadaa _ . \
eaottu Trowpiwack 5 !
| Dagiawe de Moveu o 4 N
3o
Fle wovaule en pyuua~ .
e N de w’ o .
T= 225 163 25wt Tp= G - 1300 - 445, <G ZoooC o) 6 = Cloeo) (5@ Cl9)
B %25 N da = 15« @15, Bew
- _ Sy 5
Mr»@;_ZT(JéaLLLS)-.SJM/Dk% (a ‘\%m Mu:zooo(to)(3>(%+§(,sd=g,yrw

2 Mr= Kwas = g(%); 5,37 T-ur Wy = 541 = 0344 T/
€15

" P= 5.39 = 2169 Ten

2



Problewee  Fava i viga madiada e la Frgouwa delerwiuar
0) hes dugruwas de fuerie oitaute g woweh Flexeonant
by ka magmhod de loy evtoerres womales wésmes ev e pou-
bo de woweub wiskiut; © ha waguihd de la-agvaza cor
funtes Woames eu o poub abado aiSur dd apoyo rzg
do; d)hay ecvacoue qouaides de lo peudieute g el dey-
toramieuty e ko wogniid del desplatawneuts vevtical ev
d ,pomh) C

grzswlg/w E =120 dut
7 Eﬁﬁ[ ern «
P 3m i 3 m ézw DL A
] T I T
Solucish 9 Cblaver weaerioues por equltbuo EHizo  qgt s gaza- e
(bw,ld@uaéo OL= 3 ﬁm___;ma 29: %leqa*

L&y oa ke Wrtho Ra=2%s5. %)
Vo huch «E;=:f_;} gu o bbb dagruosde fooria covhuite 4 woweuh plews

s MHuox = 529 dar
Vmult Wl\%% g, /\ LY S
et-) )
Drc. ¥ \
()
Eif\i.;—zyu Aa, 2 qa?

Osx < =23 - = X =
%MY‘- a Z 9a q:{ fawo. Y=o 3_?640.
W :Zé - 2 = /s - = 829 L
\/N 3‘9“)( %A wox = 4a (’lq—yﬁ z%?z) quzﬁ}a
x2us= da(Z-3) =590 Seuds 1= 204405 fo¢ w667 caut

b) Tuax = My= 5 oxsdami o) = 17,22k’

2592 (10666661
c) \Y:Mmc: 2y ERE s (b')(zoo){._lao): 0.39K, Juu®
D EL'= M= 2 o= 42+ § (e@i-g (x-2)r B (x-2)ga 2
EIﬁuJ-* EI6 224 qurt- 4y +6icha)3-§. (k-2)? +3711(Hq) % tq
EIv= BTy = 3,42V -1 ad +;&¢(M)*—%+<»<~za>4 w22 (x-%) Faxtle

S KL =©° % o =CG =0
4 e X324 Y=o
© - U fat-fhgategal oot ~e
= 47 _ - - :—ﬂ 3
Coo g g -G, = 0=
}\m ecUauOuUes fou !

b KN _
& —'Elr(‘;'f Quxt~% x>+3 (x-a)}-§ (x-26” + 2w o4 gcd)
=L - t 4 _ ey, 4943
4 ’Efi%lfqm} ix +%}Hﬁ) 2%6( @ Lz;c(x 2")39“ 432,10)()

e) © d@;ﬂa*acuxoufo t}oﬂ)ua' auC (%= £q)
(owo EI= 1. 29x 10°1g Fmt

-1 ¢ _doge 5 wis b 37(8 _ 493
de gr&gjl% ) | e Aud B @D

=) qgatT-00m34] = -0.083cm
%c EIQO[OO ]




Roblowa  Deterwnuay la wagnihd de k. fuerza ¥ que de-
be aplicatie e ef exfiowo ibre de la viga de la figura, a
A de que €l ponto wedio enfre los apoyes no se desplace.

2rzT/m L P

RERERRN

i
® ®
4 GM [ aw -4
1 T T
Selvadn:  Ra= QQ%;E@; 6-2
O LX<t

M=(6-2)x-2(% (6-B)x- %2
BT yl=(6 —J;))g;—g;);q = @-112)};—)%31» @
EIys (6-2)F - %7 + (Xt G
Efﬂx‘:o =6 .. (2=o
4
EIy . =@ ‘E)%?*Cﬁwt e
Ery =y = (6 —gﬂéﬂ_%uam-mx
27 - %P Q_g_i +9P-s¢ =0
P(‘%%): 54-z7+%1

P=21+% = 5 Tou
a3

. (; =3p-¥

Woblowa  tara 1o viga de la figoma obfenrert ) hay esua -
Croves de peudiedle y desplazawieaty ¢ b hes desplusawien -
onzoutul del poub . Supouga cowiporfaumreus

tos vartial u
eldihio y jegowaawex poqueli.
4 TP s
’ L L L
e E 2
Solucudy Hecouds q::.l_;:

Bry¥s Po- gy
BLy“=-YV=-9(x-a3+G
EIQ{”= U=--9 (x-wltt Gxtia
Za \(.‘,L‘/ Y=o _’&Q: % /’Eu )(:L/’M.JD .’.(2:—73-9)
Blyl= EIQ:—% (vay' + $-K-3 gl K+
Ely ;.?%(x-a)‘f %_2(— >(5—}%.9LZXQC3X+Q

(3:0 'ﬂ Ca=0

L2

B-o Y=o

B X=e
Eufoucer:

o) 6:51_ 7-%(\"%')3*%‘-’)‘2“%91})‘]
4= gl -4 (x=Lyt+ > -2 gl Paa st

T
O 2= 5 e A

- = -9 L4 4 L ¢
o= f;Lr[uﬁ +%'é‘%] 3?3{%[}

- - f
.DeSPnO' = G,Li: q_-‘l %——

b)
DQAP vert ~ Y= _3%!4 %4



Hhoblews.  Calwlay e desplazawiiants verfial del ediewts
Lbre de la viga cout las cavacten(ficas woshadas eu (o

'{ztgum

2Ton I— l.2 Tw/uA E= z.mo‘ Kj/wﬂ
l l T=3y30cuw¥
1 im | ZWJ l 2\”\ Y
T t 1 i
./
Soluciow - 21
. ZT/AL
04T 41

M =@.dx- 252> +4cx~47—%241f4>2
T ﬂ’: 0.2 X2 - £x2>+2 Lx-4>%- 0.2 <47+,
ELy = Q-__I’Z %3 - C_XE*TZJ} + %_ 4x~473—o,054x-45+C«XHz
8‘:0:0 (L= o YUy =06
= 0.2 (¥4 4¢ G2l (X —p3) = 0.4
o % (4,)) (_3_ +4¢ I {3 )%)
ELy=02 &2} 2 2x-47-0.052x 47 0.0
EY 3
Br o4y, =02} (_;1)& 2;1?_0.05(1)4— 046
3
¢ = 14t - l6 —03-2.4= 4.3 Tou-w?

—- £
, Yoo © RWECHS - p5970
Ziwote 33w

Vioblawis. Uua Vidga. cov EL consTaule se soumete a lu
accwoes ndiad,; defermmar la posiadu ¢ waquid
de lo de{:@(‘!éw W aXma .

G

]
T

;’)2&4

L o\

" Solucutm - My = Mr%,( Erg’:M*fz%xl(,q

e st
():'”(—'E +%>:—2__'~1“—~
E)

g = 51(:\_ C—l =0

X=o

= Xt 3 _2Lx
Efg M[T+’éyi 2'3‘

, 2
Efg’: MI)( +%}j ,_Z_BL]:O ..7\L+2LX-43L te)

v= LLZ -D
BTy, = 8 [32(VT0% B0 -0 40 (/)]

= ML L0F 973 () - 40F )]

g‘“‘*ﬁ GET L



Probloma  d Doude 1o projantu foo plecha wdxywma del
canhliver de la r.zgorw d (Wau Ua(b?

2T/ l\' Ton
e
;,J 2Er
2 3m . 2m
1 1 4 T
gO\OQ,(,)U\ .

\%u» 0 £xed ?aw 3&X &4

2ET 0%2_5: 13 -Tr+x2 BL 47 = 4~x
2
) £L“d’*4x-)g-_tq
Ery'= 13X~ 7x'-+)(3+q
FT 4 il Ty, = =g +G=tas
l
S AL L Cizors
3 = g/ . . =Cze
| &) 1 &7 ETl.j = ZAZ-‘é +0INT (2

%)/m: L (;_3_Q>_7_%g>+ f,J)‘““ EL Y, " 2P +T50)t 62635
Cop=),)28
'S Er ( B -; R “J) 3 Y’ 4=k (40~ 45,015 = x_:
Vo %X >4
EIId“:O
EIyl=C = El‘g((:“
EIYy=17sxtG
’Ergm = VIS +G= 254
(L= 954
Y wor > Z Iyos(e) -9.54] ><ié_~f?.‘

0 =L '
é* =23 (1(0—%?+.75(4)+1 125)

=378 Yy=g = 25.44
BT

Roblowa.  cara (0 Ji40. wosfrada €U e Fladia esal-
ba haceuwdo v def métedo. d@ M’Fegmam L[S{ recte la

ecuadeuer Qenerales P};a bexuiter encontins la pmdteu—
fe yel despmmwm P alquier ponto de el efe
longitodivial de lo viga.

|

p

o

2—, ,m___’. 2

Fi= cﬁe

BASS S SN

oloadn - ET Y =- Pl wex-3°
ELy=-Pexa? ~Ww exBYG =
ETekh -Poxa7 - o3F +GarG=M
BLy/=-D '>2“z?<" 370+ G e GXt G
ETy _"E X7 - W ¢X—3#+%ﬁif(7—x +GRtQ
Fux> V=o G e
En ¥ M . (o
En v=o6 5’:0 7. (3 1—%(2‘5?*‘“0)
fn %= Y=o u:—iz(;%SPﬂgw)
Tan oo ces

y'= Q:ELFI-J; x> - Wey-3P+ 4 (269 +1w)]

. E{I[—g a-;>3-~7uj <3 +165 P Hw) x4 (%Spfgjw)]



Hoblawma.  Fwpleaudo wwalguiera de oy L €fvdes
Vistos eu dlaie Cutequadys dechy, afea-uaueuls o

A m%ugach) calwle. lo. votucioy g ol dey ﬁ’(a aal eu -
*\7 UQﬂLl(a ou Q[ eXthUo Mw@ de lu Uigi (Mo’

uda eu
loc Flape.
P p
EY 2EL
® 4 ® O ©
4w Bwm + 3w |
Solatn - Pov SMa=o  4PHI0P-1Rc =0 Bz 14P-2p
Tawo 40 Ttaweo B !
ET(AW—“ o 28L D= ~Pex-ay + 2P <x-1)- P(x-107’
Bl y"-0

2 BTy - P<x4) + 270 - P Lyroy
EL Y = 2ELy" - P<x-4'y 2p <x7- P <x-ioy
’Eftﬂ —o zEfQ/: 'g (x~cl71+2P<x~771— I><><~lo7z
Blu'=-p w-ap+ 2 ax-1-L cxtof 46
Efy=-£ < 4P 1 <x 7R cyioP tEex e
Ew X= Y,z =0
Eu x=7 Y=o

By =-,—‘§ <7-47% £ <7—7>3‘,£; 21107 +807 o
, o == (3°+0-0tl7=06
o=-Py)+7e, Be = 21
7%’ 7((2)P
BGo= 21 -9 P

34 2%

Elyl= —g Zx-47% géxﬂ?Z—g C)(—lo7zr2% p

Ely-= 1{%()('*473* géxfl?:s—% L)(-(o73+ %PPX

(UVaudo x=10
I = ) _ 2, p 3
Y ETZ ga,)+2(3)+598 P

W g [P P geg = Bl rag]s

-117 P
3 Er
/
. = =117
4o ‘%Zgr
- 3 3.4 _ P Tysp +379+2707- -2 R
5’§IZ-7%+3>*1,U°>]’,;[[ X = &5 3
3:_722
9 ET



Aoblewa  Obleuer o ecuacios de la elisfrea pava  [ioblewa Pua lu viga de la Frgpm se han popuest las
lo Ulga de seaetdn Nousversal wusjmu‘{g Que g0 (Mue;’ha oluaoues lMOL\,}?Udaid Gual eled)iaglellob dﬂtﬂ)?dd&hf!@ﬂ@
W Mp\)@ﬂ& valsaudo o {;‘U(JO de cofuite o cada caso

2Ton 1 i:—«;j Q
3a
“ L 5 L L = ~
t 2.0 it e 3 a aa
Solvasu - 4
. 4 = Qo+ Se necentan n law ou cach fm)@a/ joudo
4 g1 Ton " fon . ] s g T
- = 3 » =
3 3 36 —Et:‘fk—z-)U)5 é‘ BT T&VA l(»\ LQ[‘C!dA @ Q = BQ-Q'ZQJ (md(m Lﬂl@lal de
- 2 _ o
DR& -) Lt GBU!E%. 51 'ér C(L\UOA Nlaves = 2.x 6034‘2: 2ya’
* Couro o woweuts eu [y Viga coujugach & P la Locebu®) Q= aa 2, cou cvaho hileiay de
oHe N clauos = 4x23h = 33K

Z
EI 3BT % B1

de g soloagl. (R)

[ la tledha enn la W eal cla voy /
\{ 4r45 =2, dxyg x_.2 Zy-;’ijj o cB< 3 ¢ Lo solvaby ® owpa ido —;:AeJ nowen de clave
I 1%




Problews. Si (o Fuerea cothadle varfial @ que geda so- Yoblema.  Uua. vigqo de ieestfu ﬁmwimi eu caybu cowlo lo
KMQJ’((JQ [& mm Wog‘ﬂ&l oy &e fOO@) CL(bUJClU 6{ @I(ag‘,(h WIOS%(GC{(L @POOTLZ)« oV CGUgO\ Vil oo e d{ﬁhlw((}& de 2@/3}&

MG de;)udo do cola %rlﬁ)m ef Cgu}fm de coifaule

- 0. LCu
C e B A
: | “: .
240n e
L£:D.2 o
_1_14 E=3 = {
" ‘iau\ 9o
%)‘0(1‘60 ICN= Qlo_hB# LAJ‘?: Q'Zj(zgéj:i 2,(|ZK02) ILI:. 92/6 a“)c
1y
. e
v
C\Q\__Qj "?" A %B: M,O(.YXI'L) /23/6.676/04
' g
c3= 40 (2@ = 933K/l
? qU.6 )6/
e — s HDZ lo aubin Gap yh, 3o deduce qur gp= 256/
T Qen= 28t I (026~ %5+/25=30.5 k4
QU+

Ror | Fapg=/C67 424052 g6 8L
Tes = 8.33¢xdv 08 = (66714
Tl s 7+ Slo=0 800 €= 66.68(24)~/6.6)(24)

= T e

Y uno poerau concenivada P, Cousideraudo snicaurenta (o aceids

de lu ponia C@zbafbj defosuniue el whviws uglot de Pquq
L

poede o1 aplicads <1 el expoerio coifauie porunible Zp- 30k

p 5
: T Y — 20 un
TR ‘
A, @) b cw
— ZDU\ % . ZW * 7’;‘“ o ‘3Lw|4- L Y7

< /
S0 VOO i dl() e AC D0 a C@»"UUTL@ e ol N lgﬁL
Dids e Ba= Bvao o Pac D dm pradle

Nﬁ‘w )
Prao z { \
2 .
i ~. :E+5bo: [ wax
|

P,
2 'CDL T3 = 35666070t
g+SOO
e covwits Wiowun o lo weeden uredia de i wocdin
4wl 5
v m [':o A = 1550 an®
TR
louwwo 2= YQ V= 2Th - P+ so0
1b Q 2

P= 1230(35%6¢¢.¢ -5001&
15 50

P=7233.87k




Poblown. Unaw decha esfa cowpast de Ties poraove, 8, By
¢ wldadas eutre 57 y ef wujvud eutpohiade eu los exfreunes y

meh a fos woweu?m toriouatifer wduades. fare d acew

G = 4w /ety para el alowniid §= 2348 bjw? Yy para e

bone G =218 . ) Determmar d esporeo coitiute wein-

Wo o cada waferia). b Deformar la waguibud del espoens

torgouante quo habla que aplear en B para. que el escuer-
20 e Wekiun eu d araw roer do Toolky/au?

ASSNNNRNNANNRNY

>®
Nne®

g

[§00un i IZD@l SOw*r

Solvigy: 0 fobe Bakafaceﬂe Qo @y =0
B> :2@%,): () Z(%, )=

T 4 (TR -3mo)i2e 4 (Ta ~9oRD) . O
8.4 (3)* 23¢9y 4,2 (4t

Th = 1994.97 Fa-an Tg = (005.0238 .  T¢ = 7006023~
& aiox avewo = l%}f 3663 bl Gasarxolou™ 70Tt | Cutak e 55195/ o

b) T = wom)ads 37 ky-an
lc
8111 () [=TJed 120 +1371-Te ~600)30 =
Y370y -

6l0.4 10?52

Tc, = /052‘5}({‘(1.0\

Poblewa  U'v hbo de paredes delaadw frene b fovma
ewicredar mostrada, despreciaude Jo. concentracié de
Qplerzos Qe w ohigiva ev Ly €69V1 N calvle: @) )
wiomeno fotsionadle (so wagnivd) que produra o
estuere corfoe de e K/cwt B Elangulo de giro ¢

en ona longd de 1socm - G=1.408 Ky/ew

m= 0-2w

+
1

4
+

Scur
< ] A ’ . = =
<)D(OCLOV\ : gl Z % 8 q %u
6= T T= 2K¢8
24t

T= T (2:5)2(0.2)(h00) = 2356.2 Ky~

(p=31 ds = 235¢.2)2050) [T (25)tS
du5 P

4 (T (2.5))*(9-4 ¥ b.2
\;//, =.0701/4 yad.



Trob'ama. Uy tupo de 3wmm de espeso” heve la Foxv -
Wae que se wdia on o pgum LQTQYW we o dwnensicls
a. de mancm que ¢ pec ! rpcw fay o mcwent
orsonante de 0 Kg-w s gue €l eguevae corfante

MGrimo  eXceda de 360 Ly /cw?

(2 N8
— e —

EEZS o 2.5('“;)

!

qo!m(lcu R a T

[ 1. = _l. iCQO — 300
L R Y T XL +%)6.3

100 = 3ce L11.713097 + (.65(3)]
1000 = 2534.2911 + ¢50a(2

QA = 1000-3634.297 - 2 .85 e
ds0 (VD

Tyeslcna Caledlay 'a waanrted e fa cnan P ae

actua en fa vigee de tmm ) rqdu davo er i pev-
Faude cun ﬁ(rza cey QM’E’ e e8ckg Y a sfmm((cw )Ctrgo—
4cdwal entye clavos eude o cw

[S1S1A0 g N VAV
3
T- 20 (30) - Jocaey - 21333.33 08
1z 12
R = 2008 (12.5)= 1260 cu’

q= loo —to_Lg—PQ

lo

P= loT -353233.33-306.67 k4
K 1250



Rroblema.  Uua Hecho que ot de dos partes coute
e wueste. en la mgqora esta soyela a o wicweab fesse-
nauwle T= 6000 T Ky-cw . Un warcador de pew despreciable
ofa vigdoweute unide a lu tlecha en el extieno A y fre-
e 8ocude longtud wedides o pa;hmhi ee ceuhiordal de

o tledha. Si o escala B estn cn el plavie de la seoocty o

versal en A y ¢l maferial es iatci cou G= 42018 Kufeur?
¢ Gual os lo. Techva eu coutimehos sobre lo exala B2

y T sk B s [
Hocus
5}*160&«
] A

e
‘oo 25

4
Solucow:
6000 T Ky

SNAN NN N

OMT

I bid
OOt 285cn

_ ot )

@ = I:QI = @oooTl (loo) 32 - 0,0551733mémum
4G T (e (doxF)

Consideroudo que el arco er 15eal g 0 cvorde,lafeshie

eu o excala B ey 0.©32733 x30= 10592 ca

Problewice. U Hoa de accvo de seectbu Vaytable
Cowto se muestia, 23 sojett o des momeutks fovsonantes
et fuaotad. Evnwenhie el diawche winime d penssble

w6 (o Focha de 4 a B si el ey faute bl
p e, a B st el exruerzo CovTunie perniiile
e de Boola/cw? g €l goo bl euhie Ay esfu lmtade o
3°, stendo 6= 3. d i lafcm®

6oe¥, | 2500T
A
A
1 d dewm [ Secttouey cvedows sdidas
4
Z + o+
——————w——i
{20 4
A b e
Soluctow -
{0000T | ,
I 2500
DT
(ﬂ.f(t»)
300 = 10 cpoTl (16)
md?>

ds =>/me - 5.95cn
{ foo

A = L [ 10000C120)32 + % )32]
130 €] T dd )

d4s _locoo (120532 = 129738
(I G -LseoCiond)
éo 2%

d‘: 5.9 cur

d = 5.4( cam




